11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.01.2006 17:52:05

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.01.2006 20:54:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14056/answer/14057




YBaxkaeMmnii Poman! [Tocneguue 6 MecsineB - He mpefen, HHPEKIUS MOXKET COXPaHSATLCS B
OpraHKU3Me HECKOJIbKO JIeT. YpOoreHuTanbHas nHGeKIus MpuobpeTaeTcs U MepemaeTcs TOIbKO
TIOJIOBBIM IyTEM. 3@ CUET «BHYTPEHHUX JKEHCKUX 0COOEHHOCTe!» BBl MOTIM 3apa3uThCs OaHaIbHON
dmopoii. Yoauu!



